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COMUNICACIONES Y CORRESPONDENCIA 
 

Sesión Ordinaria 
29 de octubre de 2015 

I. Comunicados provenientes de los Poderes del Estado y Organismos Autónomos. 

El Director General del Instituto de Planeación, Estadística y 

Geografía del Estado de Guanajuato solicita apoyo para la 

asociación «Guanajuato Patrimonio de la Humanidad, A.C.», 

para que a través de dicho Instituto, se impulse e identifique el 

patrimonio cultural edificado en riesgo, para su rescate. 

 Enterados y se turna a la Comisión de 

Educación, Ciencia y Tecnología y 

Cultura. 

 

El Secretario de Gobierno solicita se designe a un representante 

del Congreso para que se incorpore a las actividades del 

Sistema Estatal para la Igualdad entre Mujeres y Hombres. 

 

 Enterados y se informa que de 

conformidad con el artículo 36, fracción 

XIV de la Ley para la Igualdad entre 

Mujeres y Hombres del Estado de 

Guanajuato, este Poder Legislativo está 

representado en el Sistema Estatal para 

la Igualdad entre Mujeres y Hombres, 

por la Presidenta de la Comisión para la 

Igualdad de Género, la diputada María 

Alejandra Torres Novoa. 
 

Copia marcada al Congreso del Estado del oficio que suscribe 

el Director General del Sistema para el Desarrollo Integral de la 

Familia del Estado de Guanajuato, dirigido al Auditor General 

del Órgano de Fiscalización Superior, mediante el cual envía 

contestación a las observaciones y recomendaciones 

contenidas en el informe de resultados de la auditoría integral 

practicada a dicho organismo, por el periodo comprendido del 

1 de enero al 31 de diciembre del ejercicio fiscal 2013. 

 

 Enterados. 

 

II. Comunicados provenientes de los ayuntamientos del Estado. 

Presentación de las cuentas públicas municipales 

correspondientes al mes de septiembre de 2015 de Irapuato y 

Purísima del Rincón. 

 

El Tesorero Municipal de Guanajuato, Gto., remite las cuentas 

públicas correspondientes al mes de septiembre de 2015, del 

Instituto Municipal de Planeación, del Instituto Municipal de 

Vivienda de Guanajuato, de la Comisión Municipal del Deporte 

y Atención a la Juventud y del Sistema Municipal de Agua 

Potable y Alcantarillado de Guanajuato. 

 

El Presidente Municipal y el Secretario del Ayuntamiento de Valle 

de Santiago, Gto., remiten la cuarta modificación presupuestal 

del ejercicio fiscal 2015. 

 

Copia marcada al Congreso del Estado del oficio que suscribe 

la Directora General del Sistema de Agua Potable y 

Alcantarillado de Silao de la Victoria, Gto., a través del cual 

remite al encargado del despacho de la Tesorería Municipal, la 

cuenta pública de dicho organismo, correspondiente al mes de 

septiembre de 2015. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados y se turnan al Órgano de 

Fiscalización Superior. 
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El Secretario de Ayuntamiento de Jerécuaro, Gto., comunica 

que el acuerdo mediante el cual este Congreso autorizó la 

duplicidad de término, para ejercer las acciones civiles 

derivadas del informe de resultados de la revisión practicada a 

las cuentas públicas municipales, correspondientes al periodo 

comprendido de julio a diciembre de 2012, se turnó a la Jefatura 

Jurídica a efecto de que se tomen las medidas legales a que 

haya lugar. 

 

El Secretario de Ayuntamiento de Jerécuaro, Gto., comunica 

que el cuerpo edilicio se dio por enterado del acuerdo 

mediante el cual se autorizó la duplicidad de término para que 

se ejerzan las acciones civiles derivadas del informe de 

resultados de la revisión practicada a los recursos del Ramo 33 y 

de obra pública del ejercicio fiscal 2012. 

 

Presentación de las cuentas públicas correspondientes a los 

meses de noviembre de 2014, de enero y marzo de 2015 del 

Patronato de la Feria de San Francisco del Rincón, Gto. 

 

Presentación de las cuentas públicas correspondientes al mes 

de septiembre de 2015 del Sistema de Agua Potable y 

Alcantarillado de San Miguel de Allende y del Sistema para el 

Desarrollo Integral de la Familia de Tarimoro. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados y se turnan al Órgano de 

Fiscalización Superior. 

 

El Secretario del Ayuntamiento de Purísima del Rincón, Gto., 

comunica la aprobación de la Minuta Proyecto de Decreto, 

mediante la cual se reforman los artículos 63, fracciones XVIII, XIX 

y XXVIII; 66, párrafos primero, tercero, quinto, sexto, séptimo, 

octavo y noveno, así como sus fracciones I, en su primer párrafo 

y VIII, en su segundo párrafo; 77, fracción VI; 90, fracción XXXI; y 

117, fracción VII, en su cuarto párrafo; y se adiciona un segundo 

párrafo a la fracción I y un párrafo octavo recorriéndose en su 

orden los actuales párrafos octavo y noveno, pasando a ser 

párrafos noveno y décimo, respectivamente del artículo 66 de 

la Constitución Política para el Estado de Guanajuato, en 

materia de fiscalización. 

 

El Secretario del Ayuntamiento de Jerécuaro, Gto., comunica la 

aprobación de la Minuta Proyecto de Decreto, por la que se 

reforman los artículos 14, Apartado B, fracción I, y Bases Tercera, 

Cuarta y Quinta, esta última en su párrafo primero; y 89, fracción 

XV, Apartado B, párrafo segundo; y se adiciona un párrafo 

quinto a la Base Quinta, Apartado B, del Artículo 14, recorriendo 

en su orden los actuales párrafos quinto y sexto, para ubicarse 

como párrafos sexto y séptimo, respectivamente, de la 

Constitución Política para el Estado de Guanajuato, en materia 

de transparencia. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados y se agregan a sus 

expedientes para efectos del cómputo, 

de conformidad con el artículo 143 de 

la Constitución Política para el Estado 

de Guanajuato. 
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El Secretario del Ayuntamiento de Apaseo el Alto, Gto., 

comunica la aprobación de las minutas proyectos de decreto, 

por las que se reforman el párrafo quinto del artículo 1; y el 

artículo 45, fracción II de la Constitución Política para el Estado 

de Guanajuato. 

Enterados y se agregan a sus 

expedientes para efectos del cómputo, 

de conformidad con el artículo 143 de 

la Constitución Política para el Estado 

de Guanajuato. 
 

El Presidente Municipal y el Secretario del Ayuntamiento de 

Dolores Hidalgo Cuna de la Independencia Nacional, Gto., 

comunican la instalación del ayuntamiento para el periodo 

2015-2018. 

 

Los secretarios de los ayuntamientos de Apaseo el Grande, 

Pénjamo, Romita, Valle de Santiago y Victoria, comunican la 

instalación e integración de los respectivos ayuntamientos, para 

el periodo 2015-2018. 

 

El Secretario del Ayuntamiento de San Francisco del Rincón, 

Gto., comunica la toma de protesta de los integrantes del 

ayuntamiento, para el periodo 2015-2018. 

 

El Secretario del Ayuntamiento de Guanajuato, Gto., informa el 

trámite otorgado al exhorto emitido por el Pleno de esta 

Legislatura, para que los municipios contemplen dentro de sus 

presupuestos de egresos del ejercicio fiscal 2016, cuando menos 

un proyecto de eficiencia y sustentabilidad energética. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados. 

 

III. Comunicados provenientes de los Poderes de otros estados. 

La Sexagésima Cuarta Legislatura del Congreso del Estado de 

Chihuahua comunica un punto de acuerdo por el que se 

exhorta al titular del Poder Ejecutivo Estatal para que, por 

conducto de la Secretaría de Educación, Cultura y Deporte del 

Estado, se proceda a revisar permanentemente las 

disposiciones, normativas, trámites, procedimientos y 

actividades a los que están obligadas a dar cumplimiento las 

escuelas y que trasciendan el quehacer docente, con el objeto 

de simplificar y eliminar las cargas administrativas que distraen 

las actividades académicas y contribuir con ello a elevar la 

calidad educativa. 

 

La Decimocuarta Legislatura del Congreso del Estado de 

Quintana Roo comunica la elección del Presidente y 

Vicepresidente de la mesa directiva para el segundo mes del 

primer periodo ordinario de sesiones correspondiente al tercer 

año de ejercicio constitucional. 

 

La Sexagésima Segunda Legislatura del Congreso del Estado de 

Tamaulipas comunica la elección del Presidente y Suplente de 

la mesa directiva que preside durante el presente mes, así como 

la apertura y la elección de los secretarios que fungirán durante 

el primer periodo ordinario de sesiones, correspondiente al 

tercer año de ejercicio constitucional. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados. 
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La Sexagésima Primera Legislatura del Congreso del Estado de 

Guerrero comunica el Bando Solemne para dar a conocer la 

declaratoria de Gobernador Electo, que el Consejo General del 

Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado, 

realizó a favor del ciudadano Héctor Antonio Astudillo Flores, 

para el periodo comprendido del 27 de octubre de 2015 al 14 

de octubre de 2021. 

 

La Sexagésima Primera Legislatura del Congreso del Estado de 

Tabasco comunica la elección del Presidente y de la 

Vicepresidenta de la mesa directiva del presente mes y año. 

 

La Sexagésima Primera Legislatura del Congreso del Estado de 

Guerrero comunica un punto de acuerdo por el que se exhorta 

al titular del Poder Ejecutivo Federal, a que instruya al Secretario 

de Desarrollo Social, para que modifique el acuerdo por el que 

se emiten los Lineamientos Generales para la Operación del 

Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social, y 

contemple un catálogo de acciones especial, para los 

principales estados de la República, considerados con 

porcentajes de alta población en situación de pobreza y 

pobreza extrema de acuerdo al último informe de CONEVAL. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados. 

 

IV. Correspondencia proveniente de particulares. 

Copias marcadas al Congreso del Estado de los escritos suscritos 

por el ciudadano Leopoldo Gómez Delgadillo de San Miguel de 

Allende, Gto., dirigidos a la Secretaría de Comunicaciones y 

Transporte y a la Presidencia Municipal, por medio de los cuales 

solicita información y presenta algunas propuestas de proyectos 

para el desarrollo de la región norte y noreste del Estado y del 

citado Municipio; asimismo, pide información sobre el apoyo de 

recursos económicos que solicitó a la Presidencia Municipal 

para efectuar sus propuestas. 

 

 Enterados. 

 

Copia marcada al Congreso del Estado del escrito mediante el 

cual el ciudadano José Guadalupe Zavala Rangel, solicita al 

Agente del Ministerio Público del municipio de Romita, Gto., la 

liberación de su vehículo.  

 

Copia marcada al Congreso del Estado del escrito suscrito por 

los ciudadanos Jesús Daniel Zavala Juárez y Hugo David 

Hernesto Zavala Rangel, dirigido al Agente del Ministerio Público 

del municipio de Romita, Gto., a través del cual solicitan 

información relativa a la carpeta de investigación número 

38671/2015. 

 

  

 

 

 

 

Enterados y se turnan a la Comisión de 

Seguridad Pública y Comunicaciones. 

 
 


